
令和６年５月18・21日開催　議会報告会アンケート集計表

様式名 大磯町議会 議会報告会(令和６年５月18・21日) アンケート

集計期間 令和６年５月18日 ～５月31日 

回答数 /３４（回答率８２．４％）

■基本情報について ※（　・　）は（保健C・支所）別の数値

単純集計項目 性別

回答 男 女 回答なし

回答数 19（11・８） ８（６・2） 2

単純集計項目 年代

回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

回答数 0 0 0 ３（１・２） ４（４・０） ７（４・３） １３（８・５）

※７０歳代以上が約半数

単純集計項目 住まい

回答 町内 町外

回答数 ２５（１６・９） ２（１・１）

単純集計項目 本日は、何回目の参加ですか。

回答 ２～３回目 ４回以上

回答数 ７（５・２） ７（７・０） ※約半数の方は初参加

単純集計項目

回答 オンライン

回答数 １（１・-）

■報告内容について
単純集計項目 令和６年度当初予算の報告はいかがでしたか。

回答 だいたい分かった 分からなかった

回答数 １６（８・８） ３（2・1） ※概ね理解された方は 8７ ％

１３（５・８）

会場

２６（１６・１０）

よく分かった

４（３・１）

初めて

選択してください

0

会場とオンライン、どちらに参加しましたか。

28

選択してください

0

選択してください

0
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単純集計項目 その他事業（新庁舎整備事業）の報告はいかがでしたか。

回答 だいたい分かった 分からなかった

回答数 １８（１０・８） ２（2・0） ※概ね理解された方は９１ ％

単純集計項目 グループによるフリートークはいかがでしたか。

回答 少し満足できた あまり満足できなかった 満足できなかった

回答数 ７（4・3） ２（1・1） １（1・0） ※概ね満足された方は 81 ％

単純集計項目 時間配分はいかがでしたか。（令和６年度当初予算）

回答 ちょうどよかった 短かった

回答数 １７（8・9） ５（4・1） ※適正な時間と思った方は74 ％

単純集計項目 時間配分はいかがでしたか。（新庁舎整備事業）

回答 ちょうどよかった 短かった

回答数 １７（８・9） ６（5・1） ※適正な時間と思った方は 74 ％

単純集計項目 時間配分はいかがでしたか。（グループによるフリートーク）

回答 ちょうどよかった 短かった

回答数 １１（５・6） ８（5・3） ※適正な時間と思った方は ５５ ％

単純集計項目 議会報告会は、どのような内容で実施すべきだと思いますか。(複数回答可)

回答
本会議での審議内
容、結果など

テーマに沿った議員との
意見交換

その他

回答数 ７（4・3） １３（10・3） ８（７・1） ※テーマに沿った議員との意見交換が3３％

（その他） ※今までどおりが28％

＜保健C＞

・フリートークの時間検討(なかなかむずかしい)

・議員の個人的意見や見解を言えるようにしてほしい。議会であったこと＝議会報告(全体)、 個人の意見をしっかり切り分けた司会進行が必要 

・議会報告会の役割と対応を議会でまとめてください 

・今日のスライド、グレーのバックに黒文字が見づらかったです 

・駅前広場の図（小さすぎる）が議会の意思を表している。

・2部はテーマにあわせてではなく、市民4～5人と議員とのグループを作ったフリートークにしたほうがいいのではないか 　 

・全体の時間はもう少し長くしてもいいのでは？　9:30〜12:00とか 

・様々な意見は議員の皆さんが色々聞いていると思いますが

・もっと具体的な内容をお話ししたい。

・意見交換の時間をさらに増やしてほしい。

１１（５・6）

今までどおり

よく分かった

２（１・１）

長かった

１（1･0）

長かった

１（1・0）

満足できた

６（２・4）

長かった

１（0・1）
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・フリートークを増す

・いろいろな議員さんのお声を聞けたら

＜支所＞

・電磁波の事も次回はお願いします

・今回のようにしてください

・中学でもやれないのか？

■開催日程について（複数回答可）
単純集計項目 議会報告会の開催日や時間帯はいつが良いですか。

回答 土・日曜日 昼間 夕方 夜間 その他

回答数 １４（1２・2） ３（2・1） ６（2・4） ３（1・2） １（０・１） ※土日が 4２ ％

（その他） 平日AM ※夕方が18％

＜保健C＞

・色々な世代が参加しやすい工夫を！

・若い世代の方が参加できるような工夫（日だけでなく保育なども）

・今回の夕方のとりくみは良いと思う 

＜支所＞

Zoomの活用

■議会だよりについて
単純集計項目 議会だよりをどの程度読まれますか。

回答
興味のあるところだ
け読む

ほとんど読まない 読まない

回答数 １４（９・5） ０（0・0） ０（0・0） ※概ね読んでいる方は100 ％

単純集計項目 今の議会だよりについて、どう思いますか。

回答 ふつう 良くない 興味がない

回答数 １３（7・6） １（0・1） ０（0・0） ※良い、ふつうが 95 ％

（理由）

＜保健C＞

（良い）読みやすい。賛否一覧表で議員評価できるので良い。読みやすい。以前いただいたものはわかりやすかったです。

（ふつう）もう少しわかりやすくして欲しい。

(良くない)個人個人がバラバラの意見と、決め手がない。前町長との考えを変えないといけない。

＜支所＞

（ふつう）10年先を見ていない―ひとりの意見でひっくり返りすぎる。 

６（５・1）

平日

６（３・3）

良い

すべて読む

９（6・3）
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単純集計項目 興味のある記事は何ですか。（複数回答可）
回答 一般質問 賛否結果 議会活動 その他

回答数 １０（7・3） ９（８・1） ５（5・0） ０（０・０） ※1位は議案の内容等で　3７　％

（その他）

＜保健C＞

意見）賛否の理由も知りたい

単純集計項目 文字の大きさはいかがですか。

回答 ちょうどいい 小さすぎる

回答数 ２０（12・8） ０（0・0） ※ちょうどよいが　95　％

単純集計項目 どのような議会だよりであれば、読みたいと思いますか。（複数回答可）

回答
町民参加の企画が
ある

読みやすい その他

回答数 １１（5・6） ７（6・1） ０（0・0） ※1位は町民参加の企画で　4４　％

（その他）

＜保健C＞

意見）埼玉県寄居町議会の様にしてもらいたい。

■町議会について
単純集計項目 あなたは町議会に関心がありますか。

回答
どちらかといえばあ
る どちらかといえばない ない

回答数 ５（2・3） ０（0・0） ０（0・０） ※概ね関心があるが　100　％

単純集計項目 これまでに、町議会の会議を見たことはありますか。（複数回答可）

回答
テレビで見たことが
ある

ない

回答数 ５（3・2） ６（3・3） ※見たことがあるが　７６　％

単純集計項目 町議会は町民に対して開かれていると思いますか。

回答 開かれていない どちらとも言えない わからない

回答数 ４（3・1） ８（4・4） ２（1・1） ※開かれているが　36　％８（６・2）

開かれている

議案の内容等

１４（７・7）

大きい

１（１・０）

議案や質疑内容が充
実している

７（４・3）

ある

１７（1２・5）

傍聴したことがある

１４（１０・4）
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単純集計項目 『開かれていない』『どちらとも言えない』を選択した理由は。（複数回答可）

回答 活動がわからない 町民との接点がない その他

回答数 ６（2・4） ４（4・0） １（1・0） ※活動が分からないが　43％

（その他）

＜支所＞

（どちらとも言えない）論点が絞られていない。町民は何をすればよいですか。

単純集計項目 町民に開かれた議会にするためには、特に必要だと感じることは何ですか。（複数回答可）

回答
議会ホームページ
の充実

議会のインターネット配
信

傍聴がしやすい議
会

若い世代向け
の企画

その他

回答数 ７（3・4） １０（７・3） １０（6・4） ７（4・3） ３（３・０）

（その他） ※１位は議会報告会の開催で　２３　％

＜保健C＞ ※２位はインターネット中継・傍聴しやすい議会で　共に　２１％

・ワークショップなど住民が参加しやすい形での民意を反映

・住民参加型の勉強会

・議員との接点があるかないかで議会に興味をもてるのでは

意見が反映されない

３（2・1）

議会報告会の開催

１１（６・5）
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